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Im Mittelpunkt der Grass Roots Leistungen stehen die fünf 
Kerndisziplinen Communication, Education, Measurement, 
Rewards und Events.

Mit den Instrumenten der Marktforschung, dem Dialog- 
und Channel-Marketing, der Live-Kommunikation sowie 
Trainings und Motivationsprogrammen für Mitarbeiter 
realisiert Grass Roots einzelne Lösungen und ganzheitlich 
ausgerichtete Performance-Management Programme mit 
Vernetzungen der fünf Servicebereiche.

Zum weiteren Ausbau unseres Bereichs Marktforschung 
suchen wir zum nächst möglichen Termin einen erfahrenen 
und vertriebsstarken Business Development Excecutive (w/m) 
für unseren Standort Düsseldorf. 

Ihre Persönlichkeit steht für uns im Vordergrund:  
Wir suchen Spielmacher, nicht Verteidiger. Sie sind in der 
Lage Zuhörer zu begeistern. Sie sind Querdenker und offen 
für neue Konzepte. Auch komplexe Sachverhalte vermitteln 
Sie anschaulich, mitreißend und überzeugend. 

Aufgabenfeld: 

Sie sind für den Ausbau unserer Geschäftstätigkeit in den 
Bereichen Customer Experience Management sowie 
Customer-, Channel- und Employee Loyalty verantwortlich. 

Sie haben Spaß daran, neue Kundenkontakte auf- und be- 
stehende Kunden auszubauen. Ihr Ohr ist am Puls des Marktes. 
Sie analysieren den Bedarf und neue Trends. Sie erstellen 
Produkt- und Vertriebskonzepte und setzen sie um. 

Im Rahmen Ihrer Tätigkeit stehen Sie im engen Austausch mit  
unseren Teams, national und international, die für unsere  
weiteren Kerndisziplinen verantwortlich sind.

Als Networker tauschen Sie sich – auch fachübergreifend – 
in Foren und Veranstaltungen über uns und unsere 
Leistungen aus. Dabei nehmen Sie die Interessen von  
Grass Roots verantwortungsvoll und nachhaltig wahr.

Ihr Profil:

•	 Bevorzugt Studium der BWL/VWL/Sozialwissenschaften 
	 mit Schwerpunkt Marketing/Consumer Behaviour, 
	 Marktforschung/Statistik oder Psychologie

•	 Idealerweise haben Sie zwischen drei und sechs Jahren 
	 Berufserfahrung in einem Marktforschungsinstitut, auf 
	 Unternehmerseite oder in einem Beratungsunternehmen	
	 gesammelt. Dabei waren Sie auch für die Leitung von 
	 Projekten inkl. Berichterstellung und Formulierung von	
	 Handlungsempfehlungen verantwortlich

•	 Während Ihrer bisherigen Berufslaufbahn haben Sie	
	 erfolgreich Erfahrungen im Vertrieb von Produkten 
	 gesammelt

•	 Ihnen sind einschlägige quantitative und qualitative  
	 Tools und Methoden bekannt. Kenntnisse aus dem  
	 Bereich Mystery Shopping sind vorteilhaft

•	 Sie bringen Engagement, Einsatzbereitschaft und  
	 Flexibilität mit und sind selbstständiges Arbeiten gewohnt

•	 Sie sind ein Teamplayer

•	 Ihr Englisch ist verhandlungssicher

•	 Sie sind sicher im Umgang mit MS-Office. SPSS ist  
	 Ihnen vertraut

•	 Bestehende, gute Kundenkontakte sind vorteilhaft  

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und 
anspruchsvolle Aufgabe, die Mitarbeit in einem 
wachsenden Unternehmen und die Möglichkeit einer 
aktiven Gestaltung Ihres Aufgabengebietes. 

Sie sind interessiert?

Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellung und Ihrem frühstmöglichen Eintrittstermins. 

Bitte senden Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungs-
unterlagen per E-Mail an Elke Neumann, Human Resources:

Jobs-de@grg.com
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